

# ΣΥΝΑΓΩΓΗ ΠΑΡΑΔΟΞΩΝ ΙΣΤΟΡΙΩΝ

Γράφει ο Γιάννης Δραμιτίνος → [yiannis.dramitinos@gmail.com](mailto:yiannis.dramitinos@gmail.com)



## Τι είπε ο νέος αρχηγός των Εργατικών για την Σοφία Κότση και τον Στηβ Κάμπερ

Την περασμένη εβδομάδα παρουσιάσαμε τα θεατρικά βραβεία Λυσικράτης. Η πρωτοβουλία για το νέο αυτό θεσμό ανήκει στον Τζον και την Πατρίτσια Αζαρία σε συνεργασία με την Θεατρική Εταιρεία Γκρίφιν (Griffin Theatre Company) και τους Βασιλικούς Βοτανικούς Κήπους. Νικητής αναδείχτηκε ο ηθοποιός και θεατρικός συγγραφέας Στηβ Ρότζερς. Το χρηματικό έπαθλο που συνόδευε τα βραβεία ήταν 12,500 δολάρια, ενώ οι φιναλίστ Justin Fleming και Lally Katz έλαβαν από 1000 δολάρια.



Αξίζει να μάθουμε κάποια πράγματα για αυτόν τον σημαντικό άνθρωπο και τη σύζυγο του, που όσοι τους γνωρίζουν από κοντά, τους χαρακτηρίζουν χαμηλών τόνων. Έχουν σπουδάσει και οι δύο στο πανεπιστήμιο Πρίνστον και η Πατρίτσια Αζαρία εργάστηκε επί σειρά ετών σε υψηλή διοικητική θέση στον Οργανισμό Ηνωμένων Εθνών. Ο Τζον Αζαρίας που χαρακτηρίζεται από όσους έχουν συνομιλήσει μαζί του "ουμανιστής και φιλόσοφος", γεννήθηκε και έζησε στη Νότια Αφρική πριν μεταναστεύσει στην Αυστραλία και είναι ένας από τους εταίρους της Deloitte, που θεωρείται από τα πιο μεγάλα λογιστικά γραφεία διεθνώς. Μιλάει ελληνικά και το ίδιο και η σύζυγος του παρά το γεγονός ότι είναι αγγλοισπανίδα.



Και μια και μιλάμε για τα θεατρικά βραβεία Λυσικράτης, να αναφέρω ότι ένας από τους οικονομικούς υποστηρικτές του θεσμού είναι και ο ελληνικής καταγωγής υποψήφιος των Εργατικών στις Πολιτειακές εκλογές, Στηβ Κάμπερ. Ο Στηβ, όπως μάθαμε από αξιόπιστη πηγή, ενίσχυσε τα βραβεία με το ποσό των 5,000 δολαρίων. Να αναφέρουμε επίσης ότι έχει κάνει μια εκπληκτική προεκλογική εκστρατεία και μέχρι σήμερα έχει επισκεφτεί προσωπικά περισσότερα από 24,000 νοικοκυριά στην εκλογική του περιφέρεια. Στιγμιότυπο: την περασμένη εβδομάδα, αργά το βράδυ στο Μπράιτον Λε Σαντς, κάνω ένα περίπατο με τη φωτογραφική μου μηχανή. Διακρίνω στο χαμηλό φως ένα ζευγάρι να περπατά πιασμένο χέρι-χέρι. Αναγνωρίζω τον Στηβ με τη σύζυγο του. Μακριά από τα φώτα της δημοσιότητας και τις προεκλογικές σκοπιμότητες, μια στιγμή τρυφερότητας από ένα ζευγάρι νέων ανθρώπων, παντρεμένων εδώ και πολλά χρόνια, που έχει παιδιά και εγγόνια... Όπως μου είχε πει ο ίδιος όταν τελείωσε η συνέντευξη που μου έδωσε πριν από αρκετούς μήνες, χρωστάει πάρα πολλά από τις επιτυχίες του στην πολιτική, επαγγελματική και οικογενειακή του ζωή στην συμπαράσταση της συζύγου του. Οι προσπάθειες του Στηβ Κάμπερ στην εκλογική του περιφέρεια και η συνολική του δραστηριότητα στο Εργατικό Κόμμα επαινήθηκαν ιδιαίτερα από τον Λουκ Φόλι, τον νέο αρχηγό των Εργατικών στη ΝΝΟ στη συνέντευξη που του πήρα την περασμένη εβδομάδα και θα δημοσιευτεί στον Κόσμο της Παρασκευής.



Εκτός από τον Κάμπερ, ο Λουκ Φόλι μίλησε με τα καλύτερα λόγια και για την Σοφία Κό-

τση που σε περίπτωση νίκης του κόμματος του θα παίξει σημαντικό ρόλο στην κυβέρνηση του. Η βουλευτίνα των Εργατικών βρίσκεται με κάθε ευκαιρία δίπλα στους συμπολίτες μας που είναι σε ιδιαίτερα δύσκολη θέση. Την περασμένη Παρασκευή τη συνάντησα στο Waterloo, όπου βοηθούσε την υποψήφια των Εργατικών για τη νέα έδρα του Νιουτάουν, κα Πένυ Σάρπ. Η κοινωνική κατοικία, ένας σημαντικός προνοιακός θεσμός βρίσκεται σε κίνδυνο και οι δύο βουλευτίνες ήρθαν σε επαφή με τους κατοίκους της περιοχής και ενημερώθηκαν για τα προβλήματα τους. Ο Κόσμος μίλησε με την Πένυ Σάρπ για τις εκλογές αλλά και την ελληνική παρουσία στην περιοχή αυτή. Γνωρίζει και θαυμάζει το έργο του Ελληνικού Κέντρου Προνοίας αλλά και την πλούσια δραστηριότητα του Κυπριακού Κλαμπ. Ολόκληρη η συνέντευξη με την Πένυ θα δημοσιευτεί σε μια από τις επόμενες εκδόσεις του Κόσμου.



Ένα τηλεφώνημα από την Κάμπερα μας έφτιαξε χθες την μέρα. Η κα Βιόλα Καλοκαιρινού επικοινωνήσε μαζί μας από την Κάμπερα και μας ευχαρίστησε για την παρουσίαση της κοινωνικής της δραστηριότητας την περασμένη εβδομάδα στον Κόσμο. Σύντομα θα γράψουμε περισσότερα για το έργο αυτής της σπουδαίας γυναίκας.



### Radio Ellas Fm 90.1

Every Sunday 8-10pm

[Voice of Ahepa 8-9pm Radio Ellas 9-10pm]

Producer: George Giakoumidis

John Dramitinos / Kosmos Newspaper

• Station tel: 9534 2888 • Studio tel: 9534 2777 • Email: [george\\_giak@hotmail.com](mailto:george_giak@hotmail.com)

